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A harmadév befejeztével érkeztem Csehországba 2015. június 22-én azzal a céllal, hogy 

teljesítsem az előírt 8 hetes nyári szakmai gyakorlatomat.  

Ipari Termék, és Formatervező mérnök szakos hallgatóként olyan munkahelyet szerettem 

volna találni, amely közvetlenül, vagy közvetetetten segíti a jövőbeli munkaerő-piaci 

elhelyezkedésemet. Emellett az is fontos szerepet játszott döntésem meghozatalában, hogy 

olyan országot találjak, melynek érdekel a kultúrája. Így esett a választásom végül 

Csehországra. Külön szempont volt még, hogy az adott országban jól beszéljék az angolt, 

mivel a nyelvtudásomat is szerettem volna fejleszteni. 

Ez utóbbi kívánságom nem mindig teljesült. Sokszor éreztem úgy, hogy a környezetemben én 

tudok a leginkább angolul (ami nagy szó), de hozzá kell tennem, hogy soha nem jelentett 

problémát az, hogy megértessem magam. 

 

A munkahelyem a KARIM s.r.o volt ami Csehország egyik nagy utcabútorokat gyártó cége. 

Maga a cég Hulínban található, és a szállásom is ebben a városban volt.  

Általánosan el lehet mondani, hogy a Cseh emberek nagyon kedvesek, és jó kedvűek. 

 Ez a cég munkatársaira is igaz volt. Ahol tudtak segítettek. Meg szervezték nekem a 

legolcsóbb szállást a városban, és minden nap ingyen meleg ebédet kaptam a helyi menzán. 

A szállásom egy úgynevezett „Kultúrni klub” vendég szobája volt, ami egy két ágyas szoba.  

Itt laktam egyedül. Volt TV-m, internetem, konyhám, fürdőszobám, és minden, amire 

szükségem volt. A legközelebbi bolt 2 perc sétára volt található a szállástól, és az árak 

hasonlóak voltak, mint Magyarországon. (kivéve a sört, az jóval olcsóbb) 



 

Maga a cég, mint már említettem főleg utcabútorokat gyárt és tervez, de emellett nagyon 

sok játszóteret, és játszótéri eszközt is készítenek. Az én feladatom ezeknek a játszótéri 

eszközöknek a számítógéppel történő 2D-s vizualizációja volt. 

Egy fiatal tervező fiúval ültem egy szobában. Hozzá fordulhattam, ha volt valami kérdésem, 

és ő mutatott meg mindent, amire kíváncsi voltam. A 2 hónap leteltével szoros barátság 

alakult ki köztünk. 

Nagyon sokat tanultam ez alatt a 8 hét alatt. Belátást nyertem a belső folyamatokba, sok új 

ismerettel gazdagodtam, amit akár az itthoni tervezői életben is hasznosíthatok. A hasznosan 

eltöltött szakmai gyakorlat teljesítésén felül az angol nyelvvel is közelebbi barátságba 

kerültem.  

 

Összességében elmondható, hogy a Cseh emberek nem aggódják túl a dolgokat, mindenki 

nagyon nagy lelkesedéssel és jó kedéllyel „veti” bele magát a mindennapi feladatokba. 

Rengetek új ismerősre tettem szert, és bízom benne, hogy ezek közül jó pár hosszú távú 

barátságot is jelent.  

Végezetül, de nem utolsó sorban, meg kell említenem a csodálatos környezetet, mely 2 

hónapon át körbevett. A rengeteg gyönyörű természeti csodát, és a számtalan hibátlanul 

fennmaradt középkori várost. Szerencsémre Hulín pont Kromeríz mellett fekszik, Kromeríz 

pedig Csehország egyik legszebb történelmi városa. Csehország 15 leglátványosabb 

látnivalója közül az egyik. Ha tehettem mindig át jöttem ide, és sétáltam a hatalmas 

várkertjében, vagy éppen a virágoskertben. Nem messze található az úgynevezett Morva 

Karszt ami szintén lenyűgöző látványt nyújt. 

 

Mindent összevetve, nagyon élveztem ezt a két hónapot, és bármikor szívesen 

visszamennék. Ha valaki gondolkozik Csehországon, azt csak bátorítani tudom, mivel 

gyönyörű, az emberek nagyon kedvesek, és a többi országokhoz képest olcsónak mondható. 

 



Ha bármi kérdésed lenne Csehországgal, vagy a KARIM s.r.o-val kapcsolatban nyugodtan írj a 

bende0411mail.com címre. 

 

 

képek: 

    

 

 


